

БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

"И познают, что Я-Иегова."

-Иезекииль 35:25

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

ГОД. ІХУ МЕСЯЦИИ № 2
ФЕВРАЛЬ. (FEBRUARY) 1944

ОГЛАВЛЕНИЕ

Еще ли помимъ жидъ (заканчивае 6-ой частіи)	19
Победа да мирный мир	22
Вѣра народа на пенитенціи	23
"Народомъ святымъ"	24
"Ура евреямъ"	25
Царство Божіе приближается	26
Честное поведѣніе во враждебномъ мирѣ	28
Подчиненіе допотопическимъ	30
Свободны употреблѣть свободу блгопріятна	32
Вражи Васюкианни на 1944 годъ	32
Ежегодникъ свидѣтелей Иеговы на 1914 годъ	32
Периодъ свидѣтелъ. "явите Божіе стазі"	18
Наученіе "Башни Стражи"	18

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТЪ ИЕГОВА ЧТО Я-БОГЪ" - Ис. 43:12

БАШНЯ СТРАЖИ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Ежемесячное издание

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St.

Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Ответственные лица:

Н. Н. КНОЕР, Президент

W. E. VAN AMBURG, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. — *Исаия 54: 13.*

СВЯЩЕННЫЯ ПИСАНИЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям: что Логос был началом Его творения и действительным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Логос выплыв есть Господь Иисус Христос во славу, обещанный во всю власть в небесах и на земле, и главный исполнитель воли и речения Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил заповеди Божии и был приговорен к смерти; что вследствие преступного дьявля Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь;

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы прогнать царю искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в естественном человеческом образе; что Иисус вознес на облаках и превыше всякого племени, и облак Его всею властью и авторитетом;

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ есть теократия и называется Сион и что Христос Иисус есть главное должностное лицо в Сионе и полномочный Царь мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дьяки Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и прерогативой которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, воздвигает и прудерживает Иегову по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести владыку Царства всеми тем, которые желают слушать;

ЧТО МИР КОНЧИТСЯ и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговою на царственный престол власти; что Он изгнал сатану и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для народов земных могут прийти только лишь через посредство Царства Иеговы под управлением Христа, которое теперь уже началось; что будущим великим действием Господа будет уничтожение организации сатаны и обоснование правды на земле, и что под действием Царства Его все люди доброй воли, которые переживут Армагеддон, исполнят Божественное задание “наполнить землю” праведным родом людским.

ЕЖЕГОДНИК СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ НА 1944 ГОД

Несмотря на неблагоприятные обстоятельства, ЕЖЕГОДНИК СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ на 1944 год вышел на печати покрывая в течение этого прошлого служебного года от 1942-1943 года широко-мировое образование на основании Библии возпещателей царства. Захватывающий его доклад, приготовленный президентом Товарищества Башня Стражи и Брошур, а также содержащийся в нем ключ-нарисов и предметов будущего дела, которое предстоит к выполнению вперед, дает прекрасный материал для служебной дискуссии, а также полезный совет для всех доброй воли людей. Также ежедневный текст и пояснение его на каждый день 1944 года, основанное на Башня Стражи, делает этот Ежегодник ежедневным подручным духовной пищи. Этот ЕЖЕГОДНИК, содержащий сверх 350 страниц (на англ. яз.) переплетенный в крепкие твердые корешки, может быть приобретен за пожертвование 50 ц. за экземпляр, с отпечатаемой пересылкой. Те которые

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал нацелен с целью дать людям возможность познать Бога Иегову и предначертания Его, как они выражены в Библии. Журнал этот дает Библические наставления, назначенные в особенности для помощи свидетелям Иеговы и всем людям доброй воли. Журнал устраивает систематическое наставление Библии для своих читателей и Общество снабжает их прочую литературу в помощь этим студиям. Журнал публикует подготовленный материал для передачи по радио и для других способов публичного обучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой партии, от партии, сект и других мировых организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царством Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, не приглашает в тщательное и критическое рассмотрение своего содержания в свѣтъ св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для значных дѣл.

ЦѢНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенных Штатах \$1.00; в Канадѣ и в других странах: \$1.50; в Велико-Британии, Австралии и в Южной Африкѣ 5 ш. Американские денежные переводы должны быть прислаемы чеком Экспресса, почтовыми переводами, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отдамъ тѣх стран. Переводы же на стран, которых тут не упомянуто, могут быть посылаемы в Вруклинскую контору, только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Посланиями

British 34 Stated Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irving Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просьб связаться с Обществом

(Переводы этого журнала даются на нескольких языках)

Все искренние последователи Библии, которые вследствие неимущества, бедности или тяжелых условий жизни не в состоянии уплатить подписную цену “Башни Стражи”, могут получить этот журнал бесплатно, но при условии письменного обращения к издателю ежегодно один раз и указания причин своей просьбы. Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но письменное обращение с изложением причин просьбы ежегодно один раз необходимо и требуется почтовыми правилами.

Е СВДѢНИЮ ПОДПИСЧЕВНО: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаемо только по особому требованию. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течение одного мѣсяца. Лист для возобновления подписки, с отсѣвкой на нем срока окончания подписки, будет посылаемо журналом во мѣсяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

суть в группе или в сообществе должны присылать совместные заказы через местного служителя сообщества, экономия время и расходы пересылки.

ИЗУЧЕНИЕ “БАШНЯ СТРАЖИ”

Неделя 6 февраля: Боец за новый мир (5-ая часть), № 18-31 включая, “Башня Стражи” с января, 1944 г.

Неделя 13 февраля: Боец за новый мир (5-ая часть), № 32-44 включая, “Башня Стражи” с января, 1944 г.

Неделя 20 февраля: Боец за новый мир (6-ая часть), № 1-14 включая, “Башня Стражи” с января, 1944 г.

Неделя 27 февраля: Боец за новый мир (6-ая часть), № 15-27 включая, “Башня Стражи” с января, 1944 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЪЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

VOL. LXV

Январь, 1944

№ 1

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МИР

(Продолжение 5-ой части)

«Иисус отвечал: Царство мое от мира сего; если бы от мира сего было Царство мое, то служители мои подвизались бы.» — Иоан. 18: 36.

ТАКОИ в сущности дела был тогда выражен бег Иеффая относительно "других овец" Господа, перед самым пришествием того времени, когда была установлена теократическая организация на земле и когда битва против тоталитарно-религиозных захватчиков началась, как следствие Мюнхенской конференции в 1938 году между нацистским фюрером и британским министром иностранных дел с его примирительной политикой. Если Бог Иегова дарует теперь победу людям своего завета или остатку верных против вторжения тоталитарян на поклонение и служение Богу Иегове, тогда чтобы не появилось первым на пути к достижению такой победы, должно быть всецело посвящено "странному делу" Господа, каковое дело выполняется теперь Его классом храма. Там "другие овцы" Господа не будут эксплуатированы остатком верных, так-как это делает теперь римско-католическая иерархия с ее "католическим населением".

Подчинение "высшим властям"

¹⁸ То, как те "другие овцы" Господа ответили на повышие требования от 1938 года, было чудесно представлено действием в жизни дочери Иеффая. Она сказала ему: отец мой! ты отверз уста твои пред Господом — и делай со мною то, что произнесли уста твои, когда Господь совершил чрез тебя отмщение врагам твоим аммонитянам." (Судей 11: 36) Ея отец сделал свой обет и без ея совета, и он сделал правильно. Тепер из своей отцовской любви к ней он выразил сожаление из-за разделения с ней какое имело придти. Это поставило девицу на большое испытание. Возмутится ли она? или признает теократическое правило, так-как ея отец был главою ея дома и Божия победа утвердила его, как "начальника и вождя над образною Теократиею Израиля? Подчинится ли она воли Высших Властей и будет ли она полагаться на Того, кто руководил

18. Поэтому, какой в сущности дела был ответ Большого Иеффая относительно битвы против тоталитарных захватчиков?

19. Какие вопросы в ответ на нежное выражение Иеффая поставили его дочь на большое испытание?

этим или кто дозволил на всё это? Что показывает ея ответ?

²⁰ Ея выражение "отец мой" не показывает, чтобы она думала, что отец ея был опрометчивым или произвольным. Он был одним из тех, который имел право решать судьбой своей незамужней дочери, согласно права образных людей завета Иеговы, разумеется не для какой либо злой воли. Теократический закон Божий, содержащийся в кн. Левит 19: 29, относящийся к отцам гласит: "Не оскверняй дечери твоей, допуская ее до блуда, чтобы не блудодействовала земля, и не наполнилась земля развратом." Касательно того, как Господь признал право контроля отца над дочерью, то заметьте действие Лавана в замене им его старшей дочери Лии за Рахиль, которая имела стать женою Иакова за его семь лет служения. (кн. Бытия 16: 30) Затем заметьте также, что царь Саул предложил выдать свою старшую дочь за того кто первым сражится и убьёт филистимского исполина, Голиафа. (1 Цар. 17: 25; 18: 17) А также заметьте, что верный Халев обещал выдать замуж свою дочь Ахсу, за того, кто первым поразит ханаанский город Кириаф-Сефер и покорит в нем врагов Божьих. (кн. Судей 1: 12, 13) Показывая дальше на руководящую контроль отца над дочерью своею, кн. Чисел 30: 17 относит к обету девицы сделанному без одобрения ея отца, и говорит: "Вот уставы, которые Господь заповедал Моисею об отношении между мужем и женою его, между отцом и дочерью его в юности ея, в доме отца ея." Таким самым авторитетом обладает Большой Иеффай, Христос Иисус, который стал "Отцом Вечности" для всех подчиненных Ему и Его Царству. (Ис. 9: 6) Те "другие овцы" Господа должны получить жизнь чрез Него, как их Отца-Царя, и быть Им возрожденными. (Матф. 19: 28) Он есть предназначенный Богом Глава Теократии, и те "другие овцы" Господа должны подчинить себя под Его теократическую организацию, как это сделала дочь Иеффая.

20. (а) На что показывает употребление ею слова или выражение "отец мой", и какое было правило Бога относительно отцовской контроли над своею дочерью? (б) Почему Христос Иисус имеет такую же самую власть над "другими овцами"?

²¹ В переводе обыкновенной (англ. Библии) в ее речи имеется слово "если", но в переводе Американской Исправленной Версии, как и в русской читается так: "отец мой! ты отверз уста твои, когда Господь (Иегова) совершил чрез тебя отмщение врагам твоим аммонитянам." Этим она признала теократическое распоряжение в полной силе, а также и обязывающую силу обета под таким распоряжением, как о том есть отмечено в кн. Чисел 30: 3: "Если кто даст обет Господу, или поклоняется клятвою, положив зарок на душу свою, то он не должен нарушать слова своего, но должен исполнить всё, что вышло из уст его." Дочь Иеффая не желала ограбить Бога чрез задержание того, что было обещано Ему. Она стояла за верность обета, несмотря на то сколько это стояло её, а это потому, что она взирала к Богу Иегове, как к Высшей Власти и признавала Его Теократию и ее права.

²² "Когда даеш обет Богу, то не медли исполнить его, потому что Он не благоволит к глупым: что обещал, исполни. Лучше не обещать, нежели обещать и не исполнить. Не дозволяй устам твоим вводить в грех плоть твою, и не говори пред ангелом Божиим: это ошибка! Для чего тебе делать, чтобы Бог прогневался на слово твое и разрушил дело рук твоих?" Эти слова в кн. Екклесиаста 5: 3-5 написаны были спустя долгое время после смерти дочери Иеффая, но она верила в исполнение их действия какое они выражают. Обет ее отца, который так неожиданно доткнулся: ее не мог повредить ей и ни ее отношению к Теократии, ибо обет этот сделан был Богу Иегове. Ее дух подчинения с ее преданностью и доверием к Богу был хорошо выражен в следующих словах: "Вся организация Иеговы в ее целостности исполнена чести и благословения, и счастливо то создание, которому дается в этой организации какое бы то ни было место. Некоторые самолюбиво стремились попасть в небо, чтобы там помогать управлять вселенною. Другие же говорили: Какое бы место Господь мне ни дал, я буду рад". Такое отношение правильно и хорошо. Выше приведенный образ показывает здесь (в Откровении Иоанна 7: 9-12), что сонм ангелов и все святые находятся в полном единстве, а также и класс великого множества (представленный дочерью Иеффая) есть в полном единстве с ними, и все вместе воспевают хвалу имени Бога Иеговы." — Взято из "Башня Стражи" с июня, 1937 года, 92 страница, 4 параграф.

²³ Большой Иеффай, Христос Иисус, когда был на земле, Он дал слово свое касательно употре-

бления "других овец", которые Бог Иегова имел дать Ему. (Иоан. 10: 16; Матф. 32: 40, 46) А также после вознесения Его на небо. этот могущественный Воин за новый мир дал апостолу Иоанну Откровение относительно будущих вещей, включая и употребления класса "великого множества". Но всего этого невозможно было уразуметь пока не наступило время современного воспроизведения пророческой драмы Иеффая. А особенно от времени открытия пророческого образа про Ионадава в 1932 году, а особенно начиная от 1935 года, когда тайна про "великое множество" была полностью открыта, в это время, Христос Иисус дал уразуметь пророческие драмы и сделал пророческие образы ясными и побудил, чтобы эти пророческие драмы и образы были помещены в издании Башня Стражи. Те собранные "другие овцы" читали и изучали то, что "вышло из уст" Большого Иеффая, то есть, чрез Его видимую организацию. Такие "овцы" в духу их посвящения Богу говорят, "Да будет воля твоя", и они есть в полном согласии со всеми такими пророческими образами показывающими их часть. Они радуются Божиим милостивым провидением для них и желают, чтобы то, что было показано в образе в малом виде, чтобы то исполнилось на них полностью.

²⁴ Иеффаяева дочь видела, как отец ее "поддал жизнь свою руки Его" ради оправдания имени Иеговы, то разве жизнь ее была более ценной? Те "другие овцы" Господа есть теперь свидетелями того, какой опасности подвергается жизнь и имущество тех, которые составляют организацию Товарищества Башня Стражи под Христом Иисусом их Главою, и ради того только, чтобы сохранить Божественные повеления и иметь участие в оправдании имени Его. "Те "другие овцы" видели, как Иегова дал своему народу победу над религиозно-тоталитарными "аммонитянами", и присматривались делу Его свидетелей и тому, как они под Его защитию и повидительством поступают вперед и как они перехитривают и побеждают врагов свободы и поклонения. Те "другие овцы", как сотоварищи остатка верных, подобно единственной дочери Иеффая, не могут удержаться от деятельности согласно с програмою борьбы против предательских "аммонитян". "Да радуются и веселятся желающие правоты моей и говорят непростанно: да возвеличится Господь, желающий мира рабу своему." (Пс. 34: 27) "Увидяет это смиренные сердцем и возрадуются. И оживет сердце тех, которые ищут Бога." — Пс. 68: 33, на стороне.

²⁵ Те "другие овцы" Господа, "как чада воз-

21. Каю постановление ответ дочери Иеффая показывает, что она предприняла по отношению к теократическому распоряжению и силы исполнения данных Богу обетов в Израиле?

22. Почему дочь Иеффая верила в предостережение поданное в книге Екклесиаста в 5 гл. и почему она не имела надобности бояться подвергнуться условиям обета своего отца?

23. (а) Когда Большой Иеффай дал свое слово обещания об употреблении "других овец" или "великого множества" и только когда все этом можно было уразуметь? (б) Пришедши к уразумению этого, какого духа показали все те "другие овцы" Господа?

24. Какому риску дочь Иеффая видела, что отец ее поддал себя и какой опасности "другие овцы" были свидетелями, что те которые находятся под Большим Иеффаем подвергли себя, и как они сами относятся в такую действую?

25. Что обещал сделать Большой Иеффай Иисус Христос касательно выполнения тех пророческих драм, и как "другие овцы" Господа подражают Ему касательно распоряжения самих себя и ради оправдания имени Бога?

любленныя", подражают Большого Иеффая. (Ефес. 5: 1, 2) Они повторяют Его торжественное заявление, что нет ничего более ценнейшего от поддержания имени Бога победоносным в Его "странном деле" против тоталитарных нападников аммонитян. Древние пророческие драмы предсказывали наперед, какую часть те "другие овцы" Господа выполнят в оправдании имени Бога. Отсюда Христос Иисус, который всегда творит волю отца своего, обещал позаботиться о том, чтобы те пророческие драмы относительно тех "других овец" были полностью и во всех подробностях выполнены. Он не может обращать внимание на то, какой ли личности доброй воли нравится то или нет, что эти пророческие драмы указывают на их часть, какую они выполняют в Божьем служении. Однако те, которые умом подобны дочери Иеффая видят, что оправдание имени Всевышнего Бога чрез Его теократическую организацию под Христом Иисусом, есть наиважнейшим делом. Их распоряжение в том, что они посвятили себя Богу и возложенные на них требования есть только второстепенным делом и выполнение ими таковых требований, есть даже их преимуществом. Такую цену стоит уплатить, чтобы видеть Божественное отмщение выполненное против тоталитарно-религиозной толпы и их идола, "мерзости опустошения", или религиозного "нового порядка". — Пс. 91: 12.

Устранение сетования

²⁶ Обет Иеффая не обозначал точно определенного времени, когда именно он должен был принести эту символическую жертву свою во "всесожжение". (кн. Судей 11: 30, 31) В этом обете ничего не было сказано, что Иеффай должен был принести эту жертву немедленно, как только он возвратится домой. Разумеется, что для приготовления такой человеческой жертвы должно быть достаточное время, как это было в деле с мальчиком Самуилом. Его мать Анна обещала посвятить ее первое дитя мужеского пола Богу, если только Он даст ей преимущество стать матерью, однако она не отдала своего мальчика Самуила в храм священникам и левитам так скоро как только он народился. В сущности дела она ожидала пока младенец не подрастет: "Когда же вскормила его, пошла с ним в Силом" и отдала его первосвященнику в исполнение своего обета. (1 кн. Цар. 1: 11, 19-28) Так было и в деле с незамужней дочерью Иеффая. "И сказала она отцу своему: сделай мне только вот что: отпусти меня на два месяца; я пойду, взойду на горы и оплачу девство мое с подругами моими." (кн. Судей 11: 37) То есть, иными словами она сказала, не отдавай меня до скинии собрания в Силоме, и на будущее мое служение там Богу в течении двух месяцев. — кн. Судей 18: 31.

²⁶ Требовалось ли согласно условиям обета, чтобы Иеффая дочь была немедленно принесена в жертву, и какое прошение в связи с этим представляла она отцу своему?

²⁷ Эта девица не просила ничего противоположного ее обязанностям выполнения теократического правила, и не пыталась она, чтобы тем подготовить для себя время для избежания уплатить Иегове того, что Ему принадлежало и то что было Его собственностью. Она просила для себя лишь только два месяца милости, один месяц очевидно для своего отца, ибо его имя и продолжение его семьи имело быть отсечено чрез ее жертвование; и другой месяц для себя, ибо ей имело быть отнято преимущество стать матерью и умереть бездетной и отсюда без поддержки ее рода по ней. Ея прошение об отдалении такого времени было делом разумным, когда взять во внимание дело ее великого прадеда Иакова, которого "Египтяне оплакивали семьдесят дней". (кн. Бытия 50: 3) В деле Моисеева брата Аарона: "оплакивал Аарона весь дом Израилев тридцать дней." (кн. Чисел 20: 29) В деле смерти Моисея написано: "И оплакивали Моисея сыны Израилевы на равнинах Моавитских у Иордана близ Иерихона тридцать дней. И прошли дни плача и сетования о Моисее." (Второзакон. 34: 8) В виду того, что дом отца ее имел вымерти по причине исполнения его обета на ней, то поэтому Иеффая дочь просила только о два месяца, или около 59 дней, чтобы сделать то, что соответствовало случаю. Сравняй теперь это с тем, как Израильтяне плакали из-за опасности, какая грозила одному из двенадцати колен, Вениамину, которое могло быть отсечено из ряда колен из-за бездетности и вымерти: "И пришел народ в дом Божий, и сидели там до вечера пред Богом, и подняли громкий вопль, и сильно плакали, и сказали Господи, Боже Израилев! для чего случилось это в Израиле, что не стало теперь у Израйля одного колена?" "И сказали наследственная земля пусть останется уцелевшим сынам Вениамина, чтобы не исчезло колено от Израйля." — кн. Судей 21: 2, 3, 17.

²⁸ Пусть же римско-католические "монахи" и "монашки" не думают, что они нашли в Иеффаяевой дочери пример или образ для парадирования пред людьми в черном облачении или ризах, чтобы тем побуждать зрителей к сочувствованию и суеверию. Она имела духа Иисуса, который сказал: "Также, когда поститесь, не будьте унылы, как лицемеры; ибо они принимают на себя мрачные лица, чтобы показаться людям постящимися. Истинно говорю вам, что они уже получают награду свою. А ты, когда постишься, помажь голову твою и умой лице твое, чтобы явиться постящимся не пред людьми, но пред Отцем твоим, который втайне; и

²⁷ Почему Иеффая дочь просила, чтобы ей дано было два месяца на сетование, и почему такое прошение было разумным, в виду оплакивания смерти Иакова, Аарона, Моисея и колена Вениаминова?

²⁸ (а) Как прошение дочери Иеффай противоположно публичному парадированию монахов и монахинь и как оно согласуется со словами Иисуса относительно самоотречения себя? (б) Почему она желала оплакивать судьбу свою или участь на удивлении далеко от своего дома?

Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно." (Матф. 6: 16-18) Иеффая дочь не намеревалась скитаться вокруг дома, чтобы люди видели ее плач и сетование и этим портить там жизнь другим. Это обратило бы их ум и внимание больше на ее самую и на ее дело чем на оправдание имени Бога чрез выраженное отмщение Его чрез ее отца на дьявольских поклонников. Она не желала отвлечь внимание людей завета Божия от своего Творца на творение, каким была она сама. Это было время радости для Израиля, и она никогда не допустила бы до того, чтобы своим присутствием и своим смущенным видом помешать этому. — Сравняй это с пророчеством Захарии 7: 3 и 8: 19.

²⁹ Ее прошение "взойду на горы", и там оплачу десство мое, указывает, что ее дом, в земле галаадской, был в очень гористой местности. (кн. Бытия 31: 21, 23, 25) Горы или "высоты" того времени, были обыкновенными местами плача и сетования, где на уединении оплакивали горькую участь, как о том для примера есть написано в пророка Исаии 15: 2: "Он восходит к Бату и Дивону, восходит на высоты, чтобы плакать." В таких уединенных горах, Бог Иегова, который видит тайне, мог видеть ее личное направление вычеркнутым, и вознаградить ее явно; что Он и сделал. Она оплакивала свое дело перед тем, а не после того, как она вступила в исключительное служение Господу в Его скинии собрания в Силоме. Ее сетование чрез два месяца скитания по галаадским горам закончилось навсегда, и после этого она всегда служила Господу с радостью в Его святом доме. Не так ли дело имеется и в нынешний день? "Другие овцы" Господа не показывают пред сообществом свидетелей Иеговы никакой личной скорби или печали, и тем не портят их радости, которую они радуются в Его действии оправдания имени Его чрез Его Теократию в течении "странного дела" Его. Они лишь тайне пред Господом время от времени сетуют из-за жертвы по причине которой падает на них злословие врага. Таким образом они преодолевает его, так что после этого они навсегда служат Богу Иегове с радостью и в единении с Его классом храма. Они радуются, "что за имя Господа Иисуса удостоились принять безчестие". — Деян. ап. 5: 41.

³⁰ По истине Иеффай и его дочь имели великую веру и преданность к теократическому праву над Израилем и ценили его. Тем, что она была его единственным дитям, то отсюда ее девственное положение имело навсегда отсечь имя ее отца от увековечности, а также и ее собственное преимущественно замужества. Это доказывает, что ее участие в оправдании имени Бога, которое последовало вследствие обета ее отца, на-

было было ценою личной стоимости, а именно, отречением себя самой, которое дотронулось до ее сильно больного места, а также и до ее отца. Остается незамужней и бездетной было большим позором в Израиле. Такое положение было подобно до плодородного дерева не приносящего плодов, которое срубывалось, чтобы не приносило лишних расходов, так-как на востоке плодородные деревья обложивались правительством податю. (Луки 13: 6-9; 17: 7, 8) Иеффай по причине верности к своему завету считался как бездетным и его дочь от того времени должна была остаться теперь девичью и отсюда бездетной. Отсюда такое положение в образной Божьей Теократии было действительною причиною плача и рыдания.

³¹ Положение этой драмы показывает, что "другие овцы" Господа должны посчитаться со стоимостью и быть насквозь испытанными, чтобы они могли доказать их любовь и готовность отдать все для Бога и оправдания имени Его чрез Его славное Правительство. Они должны стать искренними сотоварищами остатка верных, составляющих часть тела Христова, которые несут поношения, которые пали на их Главу Христа Иисуса, а также и на Его Отца, Бога Иегову, великаго Творца Теократии. Когда они имеют какую либо скорбь, которую они переносят по причине злословия которое падает на них, то они идут с ней в горы под зрение Того, которого очи "обозревают всю землю", (и Он рассматривает их). Но в сообществе пред свидетелями Иеговы они радуются действием "странного дела" Его и Его победою над неустанными нападениями здемонизованных "аммонитян" во всех народах. Они забывают скорбь свою раз и навсегда и от того времени всегда радуются в Иегове и в Его победах чрез Его Теократию. "Ибо Агнец, который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод, и отрет Бог всякую слезу с очей их." — Откр. Иоан. 5: 17.

³² Те "подруги" или "сотоварищницы", которые пошли с Иеффавой дочерью в уединенные горы, имели быть девицами как и она сама, не имеющими никаких семейных обязанностей. Те сотоварищницы охотно согласились взять с ней участие в ее позоре и вместе с ней оплакивать ее участь. Все те девицы вместе представляли "других овец" Господа, которые будут составлять "великое множество". Это как бы иначе сказать говорит, что те "другие овцы" Господа не остаются навсегда в таком одиноком положении полной преданности и посвящения Господу, но что они провозглашают в новом мире Господни требования для жизни другим. Этим они помогают другим стать "сотоварищами" их самих и Господняго остатка верных и таким

29. Почему горы были соответственным местом для оплакивания ее участи прежде чем она приступила к служению в скинии собрания, и как этот образ оплакивания исполняется ныне в деле "других овец" Господа?

30. С пункту имени и потомков Иеффая, как можно оценить веру и преданность Иеффая и его дочери к теократическому праву?

31. В каком смысле положение этой драмы показывает, что "другие овцы" Господа должны посчитаться со стоимостью и быть полностью во всем испытанными, и как долго они продолжают сетовать?

32. Како представляли те "подруги" дочери Иеффая, и что, то оплакивание ее вместе с подругами как бы говорит на сие время?

образом иметь участие в терпении тех злословий, которые пали на всех тех, которые подносят знамя Теократии. Они представляют тех самих подруг девиц, которые участвуют в пиршестве невесты Христа, и относительно которых Псалом 44:15, 16 говорит: "В испещренной одежде ведется она к Царю; а за нею ведутся к Тебе девы, подруги ея, приводятся с весельем и ликованием, входят в чертог Царя."

³³ Дух Бога Иеговы почивал на Иеффае. Он решил не сворачивать ни на право ни влево, но быть верным своему обету. Он знал, что если бы он нарушил свой обет, то это принесло бы позор на имя Бога и было бы зловредным примером для людей завета Иеговы и могло бы быть причиной его собственного истребления как нарушителя завета. (Римл. 1:31, 32) "Он сказал: пойдя. И отпустил ее на два месяца. Она пошла с подругами своими и оплакивала девство свое в горах." (кн. Судей 11:38) Таким образом, Иеффаи отказал себе в её присутствии и сотовариществе с ним в доме своем. Он хорошо понял, что дом не был местом для сетования в то время, когда данная Богом победа стала большим событием, перед которым поблекли и исчезли все личные дела и которая удалила от всех творений все скорби их. Личная стоимость ради оправдания имени Иеговы не должна была громогласно провозглашаться пред людьми, которые должны были радоваться в Иегове.—1 Фесс. 5:16.

³⁴ Здесь в этом месте не должны быть смешаны мысли. То, что Иеффаева дочь оплакивала её девственность и что она после этого осталась бездетной, есть совершенно иной образ от того который представлял Ной и его семью, когда он вышел из ковчега и получил от Бога Божественное задание, чтобы размножались и наполнять землю. Драма Иеффая есть пророчеством событий предшествующих "великой битве дня Бога Всемогущаго". Поэтому здесь не должна быть пополнена ошибка, как будто бы этот образ представлял, что "великое множество" по Армагеддону не получит от Бога Божественного задания, который имеет быть выполнен ими в то время под справедливым правлением или Теократиею. Требования от этой девицы непорочности представляло то, что "другие овцы" Господа пред битвою Армагеддона должны служить Богу Иегове в храме Его с исключительной преданностью к Нему.

Непорочность к обету

³⁵ "По прошествии двух месяцев она возвратилась к отцу своему, и он совершил над нею обет свой, который дал, и она не познала мужа. И

33. Почему Иеффаи согласился с ея прошением и с какой стоимостью для себя?

34. Почему бездетность дочери Иеффая не противоречит исполнению Божественного задания чрез класс "великого множества", и что представляют те требования от нея непорочности?

35. Что было тем, что побудило Иеффаеу дочь возвратиться при конце двух месяцев назад к отцу своему, и как "другие овцы" Господа делают нечто подобное с тем самим направлением к будущему служению?

вошло (это) в обычай у Израиля." (кн. Судей 11:39) В предназначенное время девица возвратилась назад, додержавши своего слова как и ея отец. Что было тем, что побудило ее додержав обещания и возвратится назад и отдать себя в руки ея родителю, чтобы он выполнил над ней обет свой, это было ея оценение и преданность к теократическому правлению. Это была радостная задача для нея, ибо этим она была связана с Божьим оправданием и сохранением свободы поклонения в Израиле чрез поражение ея отцом здемонизованных вторженцев всего лишь два месяца тому назад. Время плача и рыдания окончательно прошло и никогда больше не повторится. От ныне она имела лишь только радостно служить Богу Иегове. Так и "другие овцы" Господа, они откладывают всю скорбь свою на сторону и охотно поддают себя Большему Иеффаю, то есть, Христу Иисусу, "Отцу Вечности" и Главе теократического Правительства. Он есть также Главою над всеми теми, которые ставят себя под это теократическое Правительство ради убежища и защиты, чтобы исполнить для них все то, что было Им обещано в слове Его и предсказано в Библии.

³⁶ В исполнение обета Иеффаева дочь принадлежала "Господу" и он должен был принести её в жертву на "всесожжения". (кн. Судей 11:30, 31) Отсюда он не мог отдать ее замуж за какого либо Израильянина с предвидением для себя на будущие потомки. Он должен был отдать ее Богу Иегове в скинию собрания в Силоме, как-воя скиния находилась на другой стороне реки Иордана, где Божьи священники и левиты под предводительством их первосвященника служили великому Теократу. Эта девица была теперь исключительной вещью посвященной Богу Иегове, и никто не смел в себялюбивом намерении доторкнуться ея. Как дочь победоносного "начальника и вождя" в Галааде, она могла бы выйти замуж за выдающегося и наилучшего жениха страны. Но теперь будучи посвященным творением в скинии собрания она была сравнена с гаваонитянами, которых Иисус Навин спас от смерти и посвятили их на служение в храме или в скинии собрания. Относительно тех гаваонитян Израильские князья, которые дали слово свое пред Богом, сказали: "Все начальники сказали всему обществу: мы клялись им Господом Богом Израилевым и потому не можем коснуться их; а вот что сделаем с ними: оставим их в живых, чтобы не постиг нас гнев за клятву, которую мы клялись им. И определил в тот день Иисус, чтобы они рубили дрова и черпали воду для всего общества и для жертвенника Господня; посему жители Гаваона сделались дровосеками и водоносцами для жертвенника Божия даже до сего дня, на месте, какое ни избрал бы Господь." Что преданные (Богу) женщины также собирались при

36. (а) Вследствие чего дочь Иеффая принадлежала от того времени "Господу"? (б) С какими другими посвященными людьми в скинии собрания она была сравнена теперь?

дверях скинии собрания, то об этом ясно говорится в кн. Исхода 38: 8. В битве Силома те, которые нарушали тех женщин были убиты. — I Цар. 2: 22, 34; 4: 10-21.

В скинии собрания для дочери Иеффая, как и для остальных служителей, были свои обязанности, и тем самым они несли ответственность за служение и тем самым выполняли сущность служения. Место для служения сущности Всевышнего Бога какое бы оно ни было чрез Христа Иисуса избранного Служителя Бога Иеговы оно сделано почетным. Такие титулы, как "директор", "управляющий", и тому подобные, были снесены, и не имеют больше места в теократической организации Иеговы, а все те, которые выполняют некоторое особенное дело называются "служителями" и таковыми они суть. (Смотри "Информент" с июля, 1936 г.) Поэтому Иеффаяева дочь, как служительница в храме представляет тот самый класс, что и гаванитяне, а именно, "других овец" Господа, из которых будет составляться "великое множество". Те, которые пришли от великой скорби; они омывли одежды свои и убелили одежды свои кровию Агнца. За это они пребывают ныне пред престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и сидящий на престоле будет обитать в них." (Откр. Иоан. 7: 14, 15) Сотни лет после того, как Господь Иисус дал это видение Иоанну, теперь Он сделал его понятным классу Иоанна, как об этом Большой Иеффай дал слово свое или обещал. Теперь начиная особенно от 1938 года, Он творит "другим овцам" своим все, "что произнесли уста" Его или согласно обета Его, которым Он обрек себя. Вот так Он угрождает великому Теократу, который сделал все это возможным чрез то, что Он дал победу над тоталитарным противлением, чтобы таким образом "странное дело" Его могло дальше поступать вперед. Ионадавы или "другие овцы" превосходят теперь числом остатка верных и чем раз более и более занимают их места служения в организации и в деле на поле действия. По милости Божьей они делают доброе дело!

³⁸ О Иеффаяевой дочери есть написано: "и она не познала мужа", (по переводу "Юнга") "и она не знала мужа". Такое девственное положение она сохранила и в скинии собрания, согласно обету ее отца, который исключал ей возможность иметь мужа или семью. Она служила Богу без всяких семейных препятствий. И относительно такого положения в I посл. Коринф. 7: 32-35 читаем: "А я хочу, чтобы вы были без забот. Неженатый заботится о Господнем, как угодить Господу, а женатый заботится о мирском, как

угодить жене. Есть разность между замужнею и девницею: незамужняя заботится о Господнем, как угодить Господу, чтоб быть святою и телом и духом; а замужняя заботится о мирском, как угодить мужу. Говорю это для заботы нас пользы не с тем, чтобы вложить на вас узы, но чтобы вы благоучинно и беззаботно служили Господу без разделения. Хотя слова эти не были написаны прямо для "других овец", но для "малого стада", включая и остатка верных, то однако совет этот есть мудрый и своевременный также и для класса "дочери Иеффая", а именно, чтобы обождать до после Армагеддона и до времени, когда Бог Иегова даст полное и безошибочное повеление для выполнения этого Божественного задания. Для кто обратит на это внимание тот сможет лучше выполнить служение в храме в со товариществе с остатком верных тела Христа. (Смотри книгу "Спасение", 325 стран., и кн. "Дети" от 312-326 стран., англ. изд.) Девственность Иеффаяевой дочери безошибочно указывает на всецелое посвящение "других овец" Господа в служении Богу в храме Его "день и ночь". Их без есть тот самый, что и апостолов: "Только эту одну вещь я делаю." — Филип. 3: 13, англ. перевод.

Приятное сообщество

³⁹ В признанной Версии (обыкновенной) англ. Библии этот следующий текст читается так-как и в русской: "И был это обычай (или вошло это в обычай) у Израиля, что ежегодно дочери Израилевы ходили оплакивать дочь Иеффая галаадитянина, четыре дня в году." (кн. Судей 11: 39, 40) В еврейском тексте по словам: "И вошло это в обычай у Израиля" находится слова соф пасаку, что значит "конец стиха", которые подставляют мысль, что там за словом "Израиля" должна быть точка вместо запятой, а вставленное там курсивом слово "что" соединяет те слова со словами 40 стиха. Перевод Юнга гласит: "И было это установлением в Израиле." То есть, это было "уставом" или "законом" в Божьей образной Теократии, чтобы этот обычай или обет Богу верно исполнять, как это сделал Иеффай в вере и верности, несмотря на то какие для этого были требования. Отсюда Иеффаяева жертва "всесождения" была правильною.

⁴⁰ Так и ныне обет Богу Иегове в теократической организации должен быть выполнен. Иисус Христос, Глава этой организации, должен осуществить и полностью выполнить обещанные Богу вещи, каковые вещи суть отмечены для Него в пророческих драмах, и которые были также предсказаны в пророчествах касательно "других овец" Господа. Такая есть воля или "устав" Иеговы. Его Большой Иеффай не опустит выполнить этого в духовном Израиле.

37. Какое положение занимала дочь Иеффая в скинии собрания, и как есть показано безчестием ли есть занимать такое положение в теократической организации Иеговы? (б) Как теперь Большой Иеффай исполняет свое слово обещания относительно "других овец", которые будут составлять "великое множество"?

38. (в) Что означала девственность дочери Иеффая в скинии собрания, и как такое положение согласуется со словами апостола Павла в I посл. к Коринфлянам? (б) Какой современный совет дается в этом для этих наших дней перед Армагеддоном?

39. Что "вошло в обычай у Израиля" во дни Иеффая?

40. (а) Какие вещи Большой Иеффай не опустит выполнить в духовном Израиле? (б) Как такое действие согласуется с приношением жертвы всесождения, и к какому классу зачисляет Иисус Иеффая за его верность?

Осюда это есть то, что взяло место в "День детей" в Сент Луиз, на теократической конвенции, 10 августа, 1941 года, после публичной лекции на тему "Дети Царя", а именно, по представлению книги "Дети" 15,000 детям от 5 до 18 лет старыми, которые публично заявили их посвящение Господу, это было в полном согласии с делом Большого Иеффая. Что это действие Иеффая и его великое повторение или исполнение этого действия точно соглашается с приношением жертвы "всесожжения", то заметьте Псалом 68: 31-33: "Я буду славить имя Бога моего в песни, буду возносить Его в славословии, и будет это благогоуднее Господу, нежели вол, нежели телец с рогами и с копытами. Увидят это страждущие и возрадуются. И оживет сердце ваше, ищущие Бога." Иеффаво верно действие отметило его как человека веры. Поэтому о нем в послании к Евреям 11: 32 почетно упоминается, как о древним верным свидетеле Бога Иеговы, и он вскорости будет иметь "лучшее воскресение" и будет сделан одним из "князей по всей земле". — Евр. 11: 35; Пс. 44: 16.

"Те "дочери Израилевы", которые ежегодно посещали эту посвященную девицу в скинии собрания были девственницами, которые оценили ее бег и входили в сообщение с ней для того, чтобы укрепить и ободрить ее в ее беге. Они не шли туда плакать и сетовать. Другие переводы этого текста звучат: "Дочери Израилевы ежегодно ходили туда, чтобы праздновать", (Амер. Пересм. Версия); "Время от времени дочери Израилевы приходили туда, чтобы поговорить с дочерью Иеффая галаадитянина." (Перевод Юнга) Еврейское выражение слова в этом тексте "тагнаг" (поговорить) находится еще в одном месте, в кн. Судей 5: 11 (в англ. Библии): "При колодезях (по англ. переводу), "на местах где черпают воду будут они собираться, чтобы поговорить "тагнаг" о праведных делах Господних." Те ежегодные собрания не были собраниями прославления дочери Иеффая, но это были служебные собрания, на которых обсуждалась причина по которой дочь Иеффая находилась в скинии собрания, то есть, они устраивались для обсуждения над оправданием имени Иеговы чрез Его теократическую организацию над которою Иеффай был видимою уполномоченною Богом Главою, или "начальником". Таким образом они укрепляли ее в верности, что хотя она и не могла быть матерью и царским предком обещанному Мессии или матерью самого Мессии, (то однако она занимала в храме Бога Иеговы почетное место).

"Иеффаво дочь кончила оплакивание своей судьбы два месяца перед тем, как она поступила на служение в скинии собрания. Ее оплакивания или рыдания остались позади нея, и она

забыла теперь заднее "простираясь вперед": и отсюда не присоединялась больше к плачу с другими над собою. Она не плакала теперь над тем, как будто бы Бог Иегова допустил на ее особенно строгую и необычайно исключительную судьбу. Перед ней теперь было главною вещью верное исполнение служения Богу и оправдание имени Его, и это имело быть выполнено чрез сохранение ею ее непорочности под обетом теократической победы. Так точно дело имеется и теперь с повторением ее современного действия, "другими овцами" Господа.

⁴³ Пребывали ли они с ней в Силоме четыре дня подряд, или каждый день отдельно в разных периодах времени в течение года, Писание не указывает. Для галаадитян это означало, что они должны были переходить через реку Иордан там и назад, то есть, до Силома и из Силома, и то без современных средств передвижения. Несомненно, что это был полный период, четырехугольный-квадрат, (четыре дня подряд) хорошо взвешенный, и отсюда достаточный, и который не препятствовал в ее обязанностях в скинии собрания. Беспорно, что оно было для нея радостным временем встречи. И несомненно, что всякий раз, когда Иеффай регулярно посещал во время праздников скинию собрания, три раза в год, как это было приказано Господом, а также и в других особенных случаях, когда он приходил советоваться с первосвященником в разных теократических делах или в деле приношения в жертву животных, тогда он имел преимущество видеть ее и поговорить с ней. Они вместе радовались в ее специальном преимуществе абсолютной преданности Оному Святому Богу Израиля, и в Его прямом служении Ему. Иеффай также укреплял ее в продолжении ее верности, непорочности и неукоризненности.

⁴⁴ Подобность этого ныне прекрасно поддерживана. Хотя участь каждого отдельного класса есть теперь определенно понятна, то однако это не расщепило общительности духового и небеснопредельного остатка верных пребывающих еще на земле от их преданных сотоварищей, то есть, от "других овец" Господа, которые будут пребывать на земле и выполнять Божественное задание. Все они радостно служат в храме. Они регулярно, вместе сообщаются на изучении Библии, на служебных собраниях, и на международных съездах или конвенциях, дабы таким образом ободрить одни других в служении для Теократии, и чтобы дальше твердо держатся их верности, неустанной ревности, и непоручимой непорочности для оправдания имени Иеговы. Они неизреченно радуются вместе в духу. Они сражаются плечом к плечу под могущественным

41. Как часто "дочери Израилевы" приходили явещать дочь Иеффая в скинии собрания и почему?

42. Почему слова в тексте кн. Судей 11: 40, "Что ежегодно дочери Израилевы ходили оплакивать дочь Иеффая", не есть хорошим переводом?

43. Что то "четыре дня в году" означали для "дочерей Израилевых" и для дочери Иеффая, и как Иеффай также при конце регулярно посещал ее и был с ней в общении?

44. Как подобного рода общение в единение прекрасно поддерживается ныне на земле, и почему это ободряет к дальнейшей борьбе против демонозма?

Божьим "Бойцем за новый мир", Христом Иисусом. Это сражение против демонизма еще не закончилось. Будьте мужественны! "мерзость опустошения", которая из вышла из бездны, и

все неверные и омерзые ропотники, не превозмогут. Для уверенности в этом, просмотри в Башня Стражи наступающую последнюю статью.

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МИР

6-ая часть

«Иисус отвечал: Царство мое не от мира сего: еслибы от мира сего было Царство мое, служители мои подвизались бы.» — Иак. 18: 36.

ЦАРСТВО Бога Иеговы с Его Сыном на престоле будет Правительством Нова Мира. Этот Сын, который доказал любовь свою к справедливости и ненависть к беззаконию, будет управлять землю с неба, и поэтому этот обещанный мир будет миром справедливым. Будучи основанным на справедливости и функционирующий в согласии с Божественным законом, и которого поощеркою будет Всемогущий Бог, который всегда есть праведный, этот мир будет "миром которому не будет конца". Те, которые будут достойными достигнуть его чрез посвящение себя праведному Богу и которые продолжая дальше будут верными Богу будут жить в этом новом мире и никогда не умрут. Царь этого нового мира заявил, что Он не имел ничего общего с "князем мира сего" и потому царство Его не могло быть от мира сего. Поэтому, установление новаго мира, значит война в небе и на земле. Мир темноты и беззакония и его князь должны уступить с места; притом как мир света и справедливости и его теократическое Правительство Иеговы под управлением Его Сына должны занять место его и пребывать вечно. Под таким справедливым правительством поклонение Богу Иегове будет установлено по всей вселенной. Оно будет применяться на земле свободно без всяких препятствий и противления. Все религиозные преследователи будут истреблены.

Враг усиленно пытается воспрепятствовать людям перейти к этому справедливому новому миру установленному Богом. Злостное намерение "князя мира сего" есть такое: что когда он и его нечестивый мир падает, то он хочет чтобы всех жителей земли потянуть за собою. "Управлять или истреблять" такая есть его самолюбивая цель. Чтобы отвратить людей земли от справедливого нового мира и поставить их в положение противления к нему, то для этого "бог мира сего" употребляет обмана и называет тьму светом, а свет тьмою. При конце этого мира, когда он есть сброшенным с его небесного положения и силы, он есть назван "драконом, древний змий, называемый диволом и сатануо, обольщающий всю вселенную". (Откр. Иоан. 12: 9) Только те,

которые выйдут теперь из этого злого мира и станут по стороне Царя и нового мира, избежат от обмана древняго змия, или дракона. Его наиболее успешное и хитрое средство обмана и обольстительства есть религия, а особенно такая форма религии какую он спровоцировал для христианства.

В последнем своем усилии, чтобы обмануть мир и удержать все части его под своею контролю, то он убеждает обманутых им предводителей на земле, чтобы они установили мирскую конфедерацию (лигу народов) и чтобы религии дали в ней первое место и чтобы назвали это "новым миром", созданным руками человеческими". Так как религии дано подобающее ей место в ней, то предводители и массы людей вообще убеждены, что это есть христианский "новый мир, основанный на моральных принципах" и что это есть тот мир, который Бог обещал. Под таким религиозным обманом многие будут сражаться за такой "новый порядок" этого же старого мира и решатся оставаться под ним так долго пока он не треснет под ударами в битве Армагеддона. Тогда ослепленные люди, которые последовали за слепыми религиозными вождями упадут в пропасть истребления вместе с этим миром и вместе с их избранными и с их князем.

Великий Царь и Боец за этот новый мир сильно предостерегает против этого великого обмана чрез религию. Относительно времени, последовавшего после Мировой Войны Он сказал: "Ибо возстанут лжехристы и лжепророки и дадут великия знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных. Вот, Я наперед сказал вам." (Матф. 24: 24, 22) Эта "мерзость опустошения", о которой Он упоминает в по vyšших нескольких стихах, есть тот творческий чудеса ложный христос с его многими ложными пророками защищающими её. Это есть мерзость в очах Бога, потому что она есть ложною или поддельною теократиею, которая беззастыдно и высокомерно показывает вид, что она занимает

3. В последнем обмане мира в чем сатана старается убедить предводителей мира, чтоб они установили на земле, и почему многие из них будут сражаться за него и погибнут с ним?

4. (а) Какое предостережение Иисус дал относительно лжехристов и лжепророков при конце мира, а особенно против какого ложного содвана Он дал предостережение и какое Он показал взять направление? (б) Как можно познать таких обманщиков и отразить и уберечь их обман и обольстительство?

1. (а) Каким будет правительстве новаго мира, и каким будет этот мир, и кто будет жить в нем? (б) Почему установление этого мира значит война, и кто после этого будут почитать по всей земле?

2. Какое есть злостное намерение бога мира сего к жителям земли, то только кто и как может избежать его обмана?

место нового мира или Правительства Бога Иеговы под Христом. Она открыто отвергает Бога, тем, что она отказывается признать видимая доказательство о том, что старый мир достиг своего конца и что Правление Иеговы под Христом уже пришло. Она отчаянно пытается поддерживать правление человеческое под управлением сатаны посредством тоталитарного настроения людей против Христового царства под Всевышним Богом Иеговою. Поэтому Иисус Христос предупреждает всех людей доброй воли к Богу и к Его Царству, чтобы они как только увидят установление этой "мерзости опустошения" бежали из этого злого и нечестивого мира и искали убежища в Его новом теократическом мире. Но вы, может быть спросите, как можно познать тех ложных христов и ложных пророков и как можно отразить и убить их обман и обольстительство? Их можно познать только чрез исследование их вести и чрез измерение её мерилом Слова Божия относительно ТЕОКРАТИИ.

⁶ Раскрытие обманщиков, которые противятся и воюют против нового мира под плащом религии, представлено в последних сценах этой пророческой драмы Иеффа. Такие обманщики не утверждают или не говорят, что они есть нацистами, фашистами, или тоталитаристами, а напротив они громко исповедуют, что они есть религиозными, и ошибочно представляют себя за действительных христиан. Однако против Теократии справедливого нового мира они выступают войною. В этих обольстительных временах искатели истины желают знать, как можно решить истинную Божью весть, и кто ее доручивает и каким образом можно обезопасить себя от обмана. Таковым единицам мы предлагаем внимательно изучить эту последнюю часть Иеффавей деятельности.

Удар кинжалом сзади

⁶ Аммонитяне неожиданно напали на государство образной Теократии Иеговы над Израилем, и Иеффай только что начавший управлять в Израиле, поразили вторженцев смертоносным поражением. Этим Господь Бог утвердил своего человека веры Иеффа, как главу и вождя над своим народом, а особенно над галаадитянами, или людьми Галаада. После этой кампании Иеффай как видимый Божий представитель перешел в Галаад и поселился в Массифе, каковое имя значит "Башня Стражи". То тяжкое поражение противо-теократических аммонитян открыло в Израиле свободное поклонение Богу Иегове и свободу деятельности Его теократической организации. Оно было причиной великой радости и благодарения для всего Израиля и причиною для единодушного объединения вокруг образной Теократии.

5. Как религиозные бойцы которые выступают против Теократии обманывают сами себя? и как или где находится раскрытие таковых и где изображен путь обезопасения от такого обмана?

6. Какие события только что взяли место между аммонитянами и Иеффаем, и как это действовало на внутреннее положение в Израиле?

⁷ На запад за рекою Иордан от Галаада находилась территория или земля колена Еффраимова, который был собратом колена Манассия, до какового колена принадлежал Иеффай. Первоначально Манассия и Ефраим были сынами Иосифа, которые народились ему в Египте, "Ефремляне собрались и перешли в Севину и сказали Иеффаю: для чего ты ходил воевать с аммонитянами, а нас не позвал с собою? мы сожжем дом твой огнем и с тобою вместе." (кн. Судей 12: 1) Во время нашествия аммонитян, они не только вторглись в землю Галаад, но как повествование говорит, "Наконец аммонитяне перешли Иордан, чтобы вести войну с Идуу и Вениамином и с домом Ефремовым, и весьма тесно было сынам Израиля." (кн. Судей 10: 9) Этот поставленный Иеффаю спорный вопрос, был открытым признанием ефремлянами, что они не ходили воевать с Иеффаем, чтобы выгнать вторженцев из земли галаадской. Это несправедливое обвинение поднято было ефремлянами после того, как Иеффай возвратился в мире домой. Очевидно это было в то время, когда его дочь отошла в горы на два месяца, чтобы там приготовить себя быть пожертвованною как жертва "всесождения" Господу Богу во исполнение Иеффавегого обета за дарованную ему победу. — кн. Судей 11: 34-39.

⁸ Иеффаева военная кампания против захватчиков их земли дьявольскими поклонниками, представляла духовную битву теократической организации Иеговы под Иисусом Христом Главою. Эта духовная битва ведется теперь в тех целях, чтобы сохранить истинное поклонение Богу Иегове и чтобы до конца выполнить "странное дело" Его против несправедливых ограничений и вторжений тоталитарными силами в это время. В пророчестве описывающим события при конце времени, Иисус предсказал, что во время Его пришествия в храм для производства суда над Его профессиональными последователями, Он найдет там остаток верных. Этого остатка верных Он имел предназначить и уполномочить, как своего "верного и благо разумного раба". Такого верного класса или раба, Он имел поставить "над всем именем своим", или над всеми интересами Царства Его на земле. Таким образом этот класс или "верный и благо разумный раб" имел составлять видимую теократическую организацию на земле под Христом Иисусом. Ея дело заключается в том, чтобы провозглашать имя Иеговы по все земле и воззвать большую весть о ТЕОКРАТИИ, каковая устанавливается теперь.

⁹ Дальше, во время суда в храме, Он неожиданно пришел к себялюбивому классу своих про-

7. Какой спорный вопрос или обвинение ефремляне выдумали и поставили пред Иеффаем, и каким открытым признанием был этот вопрос с их стороны?

8. Что представляла кампания Иеффа против аммонитян? и кто есть тот "верный и благо разумный раб" которому поручено привести это дело в исполнение?

9. К какому другому служебному классу Господь пришел в храм для суда, и какое Он предпринял действие против этого класса?

фессиональных последователей. Некогда они действительно были посвященными Господу Богу и рожденными Им от духа Его, но поддались себялюбиво и вследствие этого были ослеплены к Царству и стали незаконниками. Тогда они начали воевать против своих братьев, то есть, против последователей Христа, остатка верных. Отсюда они начали воевать против теократической организации и Господь отметил их как "злого раба". Он отсекал их от сообщения со своей организацией и участь их положил с толпою тех, которые суть против Царства и с которыми они вместе сражаются против Царства Божия, то есть, с лицемерами, современными аммонитянами. (Смотри Матф. 24:3, 14, 45-51) Точно так как колено Ефраима было собратом колену Манассии, так и класс "злого раба" утверждает быть духовным братом остатка верных.

¹⁰ Протяжением восемнадцать лет угнетения Израйля чрез аммонитян, ефремляне поддались таким демонским-поклонникам, как высшим властям и были осквернены их религиею. Когда пришло призвание к действию, чтобы сбросить аммонитян и отразить новых агрессоров, ефремляне совершенно отказались придти и воевать под Иеффеам вместе с их полуплеменниками. Подобное поведение показал "злой раб" и класс "человека греха" которого он есть частью, в течение восемнадцати лет начиная от пришествия Господа в храм от 1918 до 1936 года. Затем пришел 1938 год, когда Господь Бог любезно открыл, что его одобренная организация есть теократическая. Тогда среди Его организованного остатка верных или среди класса "верного и благоразумного раба" было установлено теократическое правление, но класс "злого раба" крепко держась своей независимости не пожелал придти под это управление и подчиниться "Высшим Властям", Богу Иегове и Иисусу Христу.

¹¹ Злые ефремляне смотрели на Иеффая с Массифы, как на личность, а не как на такого, которого Иегова поддерживал и предназначил быть "главою и начальником", и живым символом образной Теократии в Израиле. Не видя организации, они напали на него, как на личность и как на человека. Перед тем, когда вещи высматривали быть безнадежными, так что Иеффай сделал необычайный обет Иегове ради победы, тогда ефремляне не присоединились к воинственным рядам. Они чувствовались тогда, что они не были в состоянии перейти чрез реку Иордан. Но теперь, когда в сердцах загорелась горькая зависть и ненависть против тех, которых Господь поблагословил победою, то они смогли преодолеть трудности перехода чрез Иордан, чтобы придти и начать войну со своими же братьями. Теперь после того, как Бог даровал побе-

ду и они увидели достигнутые последствия без их помощи, тогда они поняли, что они потеряли случай сделать для себя имя и нечто присвоить для себя из добычи, а также приобрести славу.

¹² Ефремляне почувствовали, что они должны как-то оправдать себя в глазах всего Израйля; и для этого они выдумали ложное обвинение, чтобы таким образом начать спор. Они не довели того, что это была битва Господня, и что это Он воевал и достиг победы и что человеческая сила и число людей не было тут решающим фактором. Чувствуя себя необходимым фактором для какой бы то ни было победы и что они должны были быть там как необходимые и незаменимые единицы, они чувствовали себя неудовлетворенными из тех, которые рисковали жизнью своею во время опасности. При сем они повторили тот самый ропот, который сделали их прадеды против Гедеона сверх сто лет перед тем: "И сказали ему ефремляне: зачем ты это сделал, что не позвал нас, когда шел воевать с Мадиянтянами? И сильно ссорились с ним." (кн. Судей 8:1) Во дни Гедеона они однако сумели взять некоторое участие в борьбе хотя при конце битвы, но теперь во время похода Иеффая против аммонитян ефремляне были совершенно исключены. После этого, хотя они были сами виноваты, то несмотря на это, они пришли и подняли спор с Божьим теократическим представителем. Они имели совершенно противоположного духа дочери Иеффая, которая первою вышла, чтобы встретить Иеффая радуясь над его победою. За то, что она так сделала, то она была отделена от других на исключительное и полновременное служение Всемогущему Господу Богу в Его храме.

¹³ Поддержание поклонения Богу Иегове на земле, и победа над захватническими силами дэмонизма и тоталитаризма, не зависит ни от каких человеческих творений. И ни какой человек, будь он мертвый или живой, не есть главою или предводителем тех, которые находятся в одобренной организации Бога Иеговы. Христос Иисус, Большой Иеффай, есть их невидимою небесною Главою уполномоченный Иеговою, а Товарищество Башня Стражи под Ним следует теократическому праву и действует как Его слуга или раб во благо всех тех, которые избрали ныне Бога Иегову и Его новый мир. Все себялюбивые личные черты устранены теперь из Товарищества или из класса "верного и благоразумного раба". Система или правление чрез "избранных старших" по собраниях устранена раз и навсегда; а также равносильно и налагаемые мирские титулы. Также те самые служебные требования были применены к каждому из свидетелей Иеговы. Товарищество всецело посвятило

10. Какое было направление ефремлян в течение восемнадцать лет аммонитского угнетения Израйля, и как, начиная от 1918 г. класс "злого раба" поселялся подобною направленною к теократическому правлению?

11. Как ефремляне смотрели на Иеффая из Массифы, и почему они сейчас же после победы Иеффая перешли чрез Иордан?

12. Как ефремляне пытались оправдать себя, чувствуя себя, что они были необходимыми для победы, и почему они не были подобными дочери Иеффая?

13. Что должно быть сказано относительно независимости поклонения, победы и предводительства, должна ли подлагаться на человеческия творения, и как Господний "раб" был очищен от личных самолюбивых предвчертаний ради теократического служения?

себя служению "Высшим Властям и теократическому правлению организации и ее предпринятому действию. Ради оправдания имени Иеговы оно выступило вперед с Его "странным делом" против всякой религии, провозглашая Его имя, Его Царство и Его отмщение против современных аммонитян и против всех Его врагов дьявольских и человеческих.

¹⁴ Такой бег предпринятый от 1938 года Господь изобильно благословил. Последствия Его благословения есть такие, что класс "других овец" Господа представленный дочерью Иеффая выходит теперь с радостью вперед и подчиняет себя посвящению под неустанное и дожизненное служение Богу Иегове и Его славному теократическому Правительству под Христом. Чрез это явное благословение Всемогущего Бога среди увеличивающихся нападений и протравления религиозно-тоталитарною толпою, Господь Бог безошибочно указал какая организация на земле является видимою частью Его теократической организации под Христом и который класс людей на земле есть Его "верным и благоразумным рабом", которому Царь в храме своем поручил все интересы Царства Его.

¹⁵ Поведение "злого раба" и остатка класса "человека греха" в этом излиянии Божьей милости на Его теократическую организацию, подобно поведению еврейским религиозным предводителям во время благоуспешности Иисуса, которые сказали: "Что нам делать? Этот человек много чудес творит. Если оставим Его так, то все уверуют в Него, — и придут Римляне (тоталитаряне) и овладеют и местом и народом. . . лучше нам, чтобы один человек умер за людей, нежели чтобы весь народ погиб." Фарисеи же говорили между собою: видите ли, что не успеете ничего? весь мир идет за Ним." (Иоан. 11: 47-50; 12: 19) Патриархи Авраам, Исаак и Иаков вместе были образными представителями великой Теократии Бога Иеговы под Христом Иисусом. "Злый раб" и толпа "человека греха" утверждают быть в линии до царства и отсюда быть сынами этого царства. Но между тем как все милости и преимущества Царства Божия явно даны классу "верного и благоразумного раба", то отсюда ясно видно, что религиозисты исключены из всего этого, как это Иисус предсказал о религиозных предводителях, говоря: "Многие придут с востока и запада и возлягут с Авраамом, Исааком и Иаковом в Царстве небесном; а сыны царства извержены будут во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов." (Матф. 8: 11, 12) "Когда хозяин дому встанет и затворит двери, тогда вы, стоя вне, станете

стучать в двери и говорить: Господи! Господи! отвори нам. Но Он скажет вам в ответ: не знаю вас, откуда вы. . . Отойдите от меня все делатели неправды." (Луки 13: 25-29) Итак они уже скрежещут зубами своими на остатка верных.

¹⁶ Ефремляне загрозилы действием нападений толпою. Они отбросили теократическое право на все четыре ветра, и совершенно отказались обсудить те факты, которые доказывали, что Иегова избрал Иеффая как своего видимого служителя и судью людей завета Его. Они загрозилы взять закон в свои руки и затем истребить Иеффая и его дом огнем, и таким образом они хотели сделать то, что хотели сделать ему и всему Израилю аммонитяне. Таким образом они поставили себя в тот самый класс, что и аммонитяне, как противники Божьей образной организации. Так и религиозисты в Соединенных Штатах в своих злостных планах содействовали вместе с теми тоталитарными "аммонитянами", которые стремятся за господством над миром. Где-то в начале времени, когда нацисты в 1940 году пустили в ход молниеносную войну в Европе, надеясь на достоверную победу, а также когда в это самое время в июне этого же года Навысшим Судом С.Ш. вынесено было вредное решение относительно приветствования знамени. Католическое Действие подняло великую толпу насилия против остатка верных свидетелей Иеговы. Они пытались "сжечь его дом вместе с ним", и в некоторых местах они действительно сожгли дома и имущества многих служителей Иеговы, по той только причине, что те стояли за истинное поклонение Богу и возмещали Царство Его. Среди этого свирепствовавшего преследования класс "злого раба" скрылся от преследования, но свидетели Иеговы он предал в руки "аммонитян". В своих изданиях класс "злого раба" признал свою прошлую связь с Товариществом Башня Стражи, но теперь он не имеет никакой связи со свидетелями Иеговы ни с теократической организацией, какая организация, как они говорят, была идеею честолюбиваго человека, который был тогда президентом Башня Стражи. Они совершенно открыто заявили, что они признают, что современные аммонитяне есть "высшими властями" уполномоченными Богом. Это открытое заявление появившееся в их изданиях "злый раб" передал до всех газет по всем мире, и многие из них поместили.

¹⁷ В это самое время многие люди, которые перед тем долгое время занимали высокие юридические должности внутри Товарищества, но которые последовали самолюбивому направле-

14. Какие люди появились от 1938 года, как следствие Господного благословения, и на что указал Господь чрез те изобильные благословения Его относительно набрания организации для Его служения?

15. Как поведение класса "человека греха" подобно поведению духовенства во время благоуспешности Иисуса, и как они теперь скрежещут зубами своими против остатка верных как о том Иисус предсказал?

16. (а) Что ефремляне пригрозили сделать Иеффая, и в какой класс они поставили себя этим поведением? (б) Как религиозисты содействовали в своих планах с политическими "аммонитянами", а особенно от 1940 г. и как класс "злого раба" поддерживал таких "аммонитян"?

17. Как самолюбивые люди, которые некогда занимали в Товариществе высокие юридические должности присоединились к обдуманному злодеянию, чтобы "сжечь дом" Товарищества, и как канадский министр справедливости оказал отличающуюся милость классу "злого раба"?

нием и стали неверными и оставили его, присоединились к этому обдуманному злодеянию, а именно, чтобы "сжечь дом" организации. В целях, чтобы причинить Товариществу материальные убытки и иным образом повредить ему, они возбудили дорогостоящие судебные следствия. Это было сделано в презрении к Теократии Бога Иеговы и чтобы этим стянуть позор на имя Его и чтобы чрез разорение Его организации разбить "странное дело" Его, которое выполняется теперь людьми завета Его против религии. В Канаде министр справедливости этого доминиона, римо-квебекский католик, избрал четвертый день июля (Американский праздник, день независимости), чтобы в это время объявить Товариществу Башня Стражи "незаконную организацию" с тем намерением, чтобы подавить ее; но классу "злого раба", который отрекся всяких связей с Товариществом, он открыл пред ними свободный путь выполнять все свои деятельности. (Матф. 24: 9-13) Несмотря на христианские вероисповедания всех таких "делателей безакония", все их усилия были частью демонских планов, чтобы захватить господство над миром посредством религиозно-тоталитарных аммонитян современного дня.

Самозащита

¹⁸ Ефремляне во свете фактов показали себя лжецами. "Иеффай сказал им: я и народ мой имели с аммонитянами сильную ссору; я звал вас, но вы не спасли меня от руки их." (кн. Судей 12: 2) Ефремляне поселились внутри или среди поколений, притом как галаадитяне под Иеффаем, будучи восточным поколением граничили с аммонитянами, и посему были теми, которые должны были ставить первую бевую линию фронта против вторжения аммонитян на поклонение Богу Иегове в Его образной Теократии. "И пошел Иеффай со старейшинами галаадскими, и народ поставил его над собою начальником и вождем, и Иеффай произнес все слова свои пред лицом Господа в Массифе." (кн. Судей 11: 11) Посему Иеффай и его люди, представляли Иисуса Христа и Его последователей на земле, которые стоят в ряды под их Главую и Вождем в Божьей организации и которые подчиняются ей теократическому правлению, а особенно от 1938 года. От того времени они всегда были и есть предметом нападения демонов под сатаню как никогда прежде. Религиозно-тоталитарные силы, побуждены демонами, задали людям Бога Иеговы великое страдание, за то что они не поставили государства выше Бога Иеговы и выше их поклонения и служения Ему. Тоталитарно-римско-католическая иерархия предводительствовала в этих нападениях на свидетелей Иеговы, потому только, что те раскрывали

нацистов и фашистов и их религиозную "пятую колонну" и отказываются отдать почтение или приписать спасение и защиту людям или человеческим организациям и творениям, а только Всемогущему Богу и Его Теократии.

¹⁹ Древние ефремляне не ответили на призыв к объединенной деятельности и отказались доброохотно перейти Иордан и придти на помощь их братьям Израильтянам. Они не желали доброохотно выставить себя на опасность на поле битвы во благо оправдания имени Бога. Они взирали на личность и отказались придти и подчиниться под предводительство и главенство такой личности, которую они не любили или которая стояла на их пути самолюбия. Будучи господствующим коленом в Израиле, они сами хотели быть командующими, нежели покорить себя под могущественную Божью руку теократического правления, которое выражалось чрез одно из меньших колен. Самолюбие побудило их отворотиться от великого преимущества.

²⁰ Чрез их прежнее сообщение со свидетелями Иеговы современные ефремляне или класс "злого раба" очевидно ощущали жар от преследования свидетелей Иеговы. Они чувствовали себя неудобно и не были уверены в их собственной свободе от преследования. В противном случае, для чего бы им входить в примирение с современными аммонитянами и публично отрицать всякую связь и симпатию со свидетелями Иеговы? Для чего бы им тогда выражать их желание обезьянничать мирским путем относительно человеческих эмблемов и приветствовать современных аммонитян как "высших властей" и воздерживаться от возвещения дня мщения Бога Иеговы против организации сатаны? Те из класса "злого раба" и другие члены из класса "человека греха" не могут сказать, что они не получили призывания к войне против современных "аммонитян". Такое призывание хотя и не шло прямо к какому либо классу или религиозной организации как к таковой, то однако каждая личность в таком классе или организации имела преимущество ответить на такое признание.

²¹ Начиная от октября 1938 года, когда Господне правило вошло в силу, Товарищество Башня Стражи под Христом Иисусом, на своих собраниях и в изданиях, неустанно призывало больше пионеров и больше возвещателей в сообществе. Каждая личность доброй воли, которая видела этот великий вопрос и которая желала поддерживать поклонение Бога Иеговы и честь имени Его, имела преимущество ответить и доброохотно приступить к служению под управлением теокра-

19. Как себялюбивые дела и взаимоотношения личности стали причиной того, что ефремляне потеряли великое преимущество в оправдании имени Бога?

20. Как современные ефремляне ощущали жар от преследования свидетелей Иеговы? и как они показали их неудобство планам неудовлетворенные?

21. Как военный приказ поступал вперед начинал от октября 1938 года? и как класс "злого раба" презрел таким приглашением?

18. (а) Как Иеффай доказал, что ефремляне говорили неправду? (б) Кого Иеффай и его люди представляли на теперешний день, и почему они стали предметом нападения демонами и их силами над ними больше чем когда либо прежде?

тической организации. Но класс "злого раба" и другие религиозисты, которые утверждают быть духовными Израильянами, презрели таким пригласением. У них не оказалось ни симпатии ни слова защиты чем бы они могли пожертвовать во благо преследуемым людям завета Иеговы. Они отреклись от всякой связи и от всякого соглашения с вестью и с положением Царства свидетелей Иеговы: Это они сделали для того, чтобы прикрыть и оправдать себя пред миром сатаны. Они не перешли вод реки "Иордана", то есть, отчужденных от Бога людей стремительно бегущих в "мертвое море".

²² Божественное повествование в послании к Евреям 11:32 показывает, что имя Иеффая есть включено список между тех древних Божьих свидетелей, которые устояли в вере в Бога. Причину этого показывают дальнейшие слова Иеффая к ефремлянам: "Видя, что ты не спасешь меня, я подверг опасности жизнь мою и пошел на аммонитян, и предал их Господь в руки мои; зачем вы пришли ныне воевать со мною?" (кн. Судей 12:3) Иеффаевый опыт доказывает, что освобождение, спасение, и сохранение чистого и непогрязного поклонения никогда не будет выведено ни от "злого раба" ни от других религиозистов составляющих класс человека греха". Газеты сохранили факт, что в Центральной Европе свидетели Иеговы стояли непоколебимо против нацистского фюрера от самого начала, когда был подписан конкордат с Ватиканом в 1933 году, и за это они терпели необычайные издевательства и мучения в инквизиционных камерах и в концентрационных лагерях. От времени не так давнего, когда нацистско-фашистский Ватикан выступил войною за мировое господство и возбудил демократические народы к вооруженному возмущению, газеты подобрались религиозистам, и в целях пропаганды, подали поддельный доклад о том, что будто бы религиозное духовенство протестовало к нацистскому предводителю против разнообразных несвойственных пунктов. Исследование этих газетных новостей показало, что все те протесты никогда не достигались до действительного вопроса о том, что правление человека под "богом мира сего" противится теократическому правлению Христа Иисуса под Всемогущим Богом Иеговою; и что в течение всех тех лет, духовенство никогда не протестовало против всех тех злостных дел и религиозной нетерпимости и преследования каковые выполнял религиозно-тоталитарный состав против свидетелей Иеговы.

²³ Колена ефремово было наиболее многолюд-

ным и потому могло пожертвовать многим числом людей для войны, но они упустили собрать их по стороне Теократии. Итак победа досталась Иеффая без помощи ефремлян, и это было горьким доказательством для них, что "для Господа нетрудно спасти через многих, или немногих." (1 Цар. 14:6) Так и теперь те сотни миллионов религиозистов, которые суть в "христианизме" включая и класс "злого раба", не предлагают никакой надежды на освобождение из тоталитарного чудовища или "зверя". Пророчества показывают, что в так называемом "порядке Нового Мира" они будут ехать на спине этого "зверя" и обратят его семь голов и десять рогов против Теократии и против тех, которые поклоняются Богу Иегове и Его Царю. Иегова не нуждается в тех миллионах религиозных людей, чтобы поддержать свое поклонение и освободить и спасти тех, которые поклоняются Ему в духе и истине. Иеффай должен был иметь и имел сильную веру во Всемогущаго Бога; ибо у него не было могущественной армии на которую он мог бы полагаться, не было у него также ни достаточного вооружения, чтобы встретиться аммонитян на равных условиях. Несомненно, что это было то испытание веры, которое побудило Иеффая высказать такого рода обет.

²⁴ Подобную веру, которая побеждает мир, должен иметь теперь остаток верных и "другие овцы" Господа, они должны служить Богу без всякого страха до смерти или до тех, которые могут убить тело, но которые души или права на будущую жизнь убить не могут. (Матф. 10:28. 28) В одно время и Большой Иеффай также поручил земную жизнь свою в руки Бога Иеговы. Так и теперь, когда мировой тоталитаризм идет походом, то те, которые стоят за поклонение и служение Иегове, должны сделать то же самое через непримиримую защиту Божьего правления против правления демонов. Те жестокие преследования от 1940 года и впредь доказывают, что они это делают.

²⁵ Ради имени своего и в полном согласии с обетом Иеффая Бог Иегова предал противотеократических агрессоров в руки Иеффая. Однако Иеффай не присвоил этой чести и славы для себя, но приписал спасение и освобождение Богу Иегове и провозгласил оправдание имени Его. Подобным образом Всемогущий Бог предал современных аммонитян в руки своего Большого Иеффая и в руки Его теократической организации под Ним. Нет нисколько шанса, чтобы Теократия и поклонение Иеговы уступило когда либо или поддалось демонскому правлению. До ныне религиозные тоталитаристы потерпели полную неудачу в своем заговоре, чтобы ниспровергнуть свидетелей Иеговы. Те последние силь-

24. Как остаток верных и их соотавити должны подражать Большому Иеффая в то время, когда он поручил земную жизнь свою в руки Его?

25. Кому Иеффай приписывал достигнутое спасение и освобождение, и какие факты доказывают, что Иегова предал современных аммонитян на поражение в руки Большого Иеффая?

22. (а) Как явление Иеффая и его деятельность показывают причину того, что имя его есть занесено в список между древних верных мужей в посл. к Евреям 11? (б) Что доказывает опыт Иеффая с ефремлянами относительно освобождения, спасения и поклонения? и как это есть показано чрез поведение религиозистов от 1933 года?

23. Что доказала победа Иеговы чрез Иеффая многолюдным ефремлянам? и как эта истина относится ко многим религиозистам в "христианизме" и к их "порядку нового мира" и "зверю"?

ною верою преодолели демонизм и остались "неповинными в день Господа нашего Иисуса Христа. (1 Коринф. 1: 8, 9) Видимая часть этой теократической организации дальше продолжает жить и напряженно деятельна, несмотря на всякое сопротивление мира. Божья милость достаточна для них.

Битва против разбитых сил

²³ Объявление Иеффая дела не остановило ефремлян от объявления войны и выполнения их угрозы. "И собрал Иеффай всех жителей галаадских и сразился с ефремлянами, и побили жители галаадские ефремлян, говоря: вы беглецы ефремовы, Галаад же среди Ефрема и среди Манассии." (кн. Судей 12: 4) Большой Иеффай также принял этот вызов и собрал всех защитников Теократии совместно. Противление "злого раба" в попытке разбить теократическую организацию побудило остатка верных и их сотоварищей сплотиться еще более теснее, а также позвать еще больше возмещателей для провозглашения имени Бога и Его Царства. Те последние на страницах Башня Стражи и в других изданиях своих не входили ни в какое прямое словопрение или дискуссию с классом "злого раба". В духе Господним и при помощи тех средств о которые Он постарался для них они сражаются теперь против разбитых и распадающихся усилий класса "человека греха". — 2 Фесс. 2: 1-12.

²⁷ Теперешняя борьба за объединенное служение Иегове и поклонение Ему не ведется при помощи плотского оружия. Она ведется с помощью оружия истины относящимся к теократическому Правительству и к Его правлению. Такого рода оружие символически было представлено чрез то, которым галаадитяне воевали с ефремлянами. Армии ефремлян перешли на восточный берег Иордана и неожиданно напали на страну Галаада. Таково было тогда поведение аммонитян. Такое нападение огорченных, самодовольных, высокомерных, и незаконных ефремлян было действительным вызовом Богу, и это Он уполномочил Иеффая быть судьей и освободителем Израиля. Это было движение против восстановления теократического правления. В сущности дела это было продолжение войны пораженных аммонитян. Ефремляне выступили теперь, чтобы сместить и истребить Иеффая галаадитянина и отобрать от него господствующее предводительство над делами Израиля в свои руки. Таково было самолюбивое желание класса "злого раба". Они пытались вырвать контроль из рук Товарищества, как они думали, из

26. Как Иеффай в то время, а Большой Иеффай теперь, принял вызов и против кого и как эта битва производилась?

27. (а) При помощи какого оружия происходит теперь борьба за объединенное служение Богу и чрез что она была представлена в образе, и какое было действительное значение движения ефремлян против Иеффая из галаада? (б) Какое самолюбие класса "злого раба" было открыто чрез такое движение в связи с их ложным обвинением?

рук человека, но в действительности из рук невидимого Главы и предводителя Христа Иисуса, Большого Иеффая. Отсюда, дело становится совершенно понятным, почему класс "злого раба" говорил, что "президент товарищества Башня Стражи (теперь почивший) установил свое собственное теократическое правительство". Такое злостное обвинение есть таким самым каким было тех должностных лиц из провинции Гарлан, Кентоки, и из Конерсвил Индияна, и других современных аммонитян, а именно, что "свидетели Иеговы под предводительством Рутерфорда пытаются установить их собственную теократию". То свидетельство, которое было дано в судах в 1941 году и те решения федеральных и высших судов, раскрыли такого рода дьявольские ложные обвинения.

(Продолжение следует)

КАЛЕНДАРЬ НА 1944 ГОД

Календарь Товарищества Башня Стражи на 1944 год не имеет текст на наступающий год, а именно: "Научи меня исполнять волю твою, потому что Ты — Бог мой." (Пс. 142: 10) Календарь времен, то этому календарю сопутствует оживляющая (цветная) картинка, каковая картинка относится к тексту и иллюстрирует как воля Божья выполнялась и будет выполняться теми, которые избирают теперь этот текст за свой собственный. Числовая календаря указывает ежемесячные Периоды Свидетельствования на 1944 год, а также чередующие каждый другой месяц служебные темы поддерживаемые св. Писанием. Этот полезный календарь (на англ. яз.) есть теперь готовых, и может быть выслан по получении пожертвования 5 ц. за экземпляр или 5 экземпляров на один адрес за \$1.00 д. пожертвования.

КАК ДЕЛАТЬ "ТОВАРИЩЕСТВУ" ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ

Вашим присланным Товариществу денежный перевод для какой бы то ни было цели, может дальше это делать в более соответствующий способ, который будет действительное помощью главному бюро и бюро секретаря чрез соблюдение нижеследующих инструкций, и мы просим, чтобы каждый так поступал во всякое время.

На адрес: WATCHTOWER BIBLE & TRACT SOCIETY, Treasurer's Office, 124 Columbia Heights, Brooklyn 2, N. Y., присылайте все ваши пожертвования на следующее дело Господне, то есть, ваши "Добрые Надежды" или другие пожертвования, которые употребляются для продвижения и распространения вестей царства Божия в широком масштабе. Все такие чеки, почтовые денежные переводы или банковые drafts (векселя) выписываемые Товариществу Башня Стражи Библии и Брошур, делайте на повыший адрес.

На адрес: WATCHTOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY, INC., 117 Adams Street, Brooklyn 1, N. Y., присылайте все ваши денежные переводы для всяких иных целей кроме пожертвования на "Добрые Надежды"; то есть, переводы на книги, журналы, брошюры или в счет за журналы, и на все другие снабжения или запасы. Делайте все такие денежные переводы выписываемые Товариществу Башня Стражи Библии и Трактатов, на повыший адрес.

Выполненные и направленные вам денежные переводы на указанные выше адреса, каждый из них достигнет соответствующего места в корпорации, и это будет действительное помощью. Никогда не посылайте денег наличными по почте, всегда употребляйте денежного перевода, чека или банкового drafts.